

越野车失控翻入深水塘

其中一人成功逃生,另一人不幸遇难

□记者 王永军 报道
qlwbwyj@vip.163.com

本报热线967066消息 28日上午9点左右,莱山区莱源路南端东2公里处,一辆自东向西行驶的越野车在路过一水塘附近时,不慎失控翻进水塘。车内一男子成功逃生,司机被救出时已停止了呼吸。

上午9点50分左右,记者赶到了事发现场,莱山区莱源路南头东侧约2公里处的公路上。这条公路宽6米左右,路况不是很好。路边的一个水塘已经结了厚厚的一层冰,在近岸边有一处大约20平方米的区域,冰层已经被破开露出一片水面。

“眨眼间车就翻到了水塘里了。”附近村民张先生告诉记者,事情发生在上午9点左右,当时一辆越野车沿着公路自东向西行驶,当时路上没几辆车。只见这辆车突然冲下公路,直接翻到了水塘内。

张先生介绍,车穿透冰面很快就坠入了水底。“过了一会儿,突然一个男的冒了上来,路过的好心市民跑到附近的一个住户家中借来了一条几米长的橡胶水管,那个男的抓着水管,在大家的帮助下爬了上来。”

那个人浑身湿淋淋的,随后在市民的搀扶下,到旁边的一个住户家中取暖。市民报了警,随后警方和一辆吊车赶到了现场。

上午10点40分左右,一名潜水员赶到进入池塘,开始寻找坠入水中的汽车。

上午10点50分左右,随着吊车的长臂运转,一辆越野车渐渐露出水面。吊车将越野车吊到了马路上,随后,工作人员把越野车翻正。

记者看到,越野车的前挡风玻璃已经碎成了蛛网状,车头部位更是损伤严重。救援人员急忙上前打开车门,清理出去一些物品后,一名40岁左右的男子被抬了出来。

守候在旁边的光华医院的医护人员开始进行抢救,抢救了20多分钟后,医护人员无奈地开始收拾用具。

据光华医院出诊的姚医生介绍,男子上岸时已经失去生命体征,在经过20分钟的抢救后,确认死亡,死亡时间在1个小时左右。

目前,事故原因仍在进一步调查中。



越野车被吊上岸。 记者 王永军 摄

现场直击

一根水管>> 众人齐伸手救上一条性命



多亏找到条水管,才救了尹先生的命。

在周围市民的帮助下,越野车乘客之一的尹先生死里逃生,顺着市民找来的一根水管爬上了岸。尹先生随后被带到附近的林先生家里取暖。

根据附近住户的指引,记者走进了林先生的家中。只见在1米多高的大炕上,获救的尹先生正坐在床上休息,左手缠着纱布,身旁放着一个电暖器。

尹先生已经换上了一套干衣服,但是显然还没有从刚才的惊

吓中回过神来,惊魂甫定地坐在床上。

“好心人来借水管,我才知道出事了。”林先生告诉记者,他当时正在家中取暖,突然有人进来告诉他有人落水了。

“他浑身湿淋淋,又冷又害怕。”林先生说,尹先生上岸后,浑身都是水,他就把尹先生带回了自家,又帮忙给他换上了干衣服。怕尹先生再冻着,林先生还特意在他面前放置了一个电暖器。

一脸茫然>> 获救初期不知司机遇难



司机被救了上来,但已停止了呼吸。 记者 王永军 摄

“也不知道他在里边怎么样了。”尹先生一脸的茫然,一直不停地念叨着这句话。

尹先生告诉记者,他和朋友一起从牟平出发,到观水去办事,没想到走到院格庄附近时出了意外。“当时周围没什么车辆,车一打滑失控,结果就翻倒水塘里面了。”尹先生说,当时是他的朋友吕先生开车,他俩当时全都吓懵了。

“等反应过来的时候,汽车已

经沉入水中了。”尹先生边说边用手揉搓着自己的脸。他告诉记者,轿车在下坠过程中,车窗玻璃碎了,他才得以从里面爬出来,在周围市民的帮助下上了岸。

“他当时还有意识,我还帮他解开了安全带。”尹先生担忧地告诉记者,当时他的朋友吕先生还能活动,他就先上来了,现在很担心朋友的安全。

直到交警找到了尹先生,他才知道朋友再也回不来了。

就在同一个地方 一辆面包车侧翻



现场还有一辆面包车险些掉进水塘。 记者 王永军 摄

记者赶到现场时,池塘的斜坡上还翻倒着1辆面包车,车辆受损不严重,但车主不知去向。

附近村民王女士告诉记者,面包车是在越野车出事前不久侧翻的。不过万幸的是,面包车内的人无大碍。

附近村民告诉记者,当时面包车的司机出来后,好像只是受了轻微伤。

记者仔细观察了事发周围的环境,除了地面湿滑外,没有其他特别容易引发事故的地方,怎么会2辆车先后侧翻呢?附近村民猜测说,可能是司机大意,车辆失控导致车辆侧翻。

本报记者 王永军

请本文线索提供者
陈女士到本报
领取线索奖100元

提升面颊 微创丰胸 速除雀斑 五官整形 吸脂塑形 颌面整形
精塑脸型 注射除皱 脂肪移植 正大脚骨 激光文绣 牙齿美容

美容QQ: 398572979 ——整容大师答疑

doctor-you.com ytbbs (生活服务—美容化妆) 新浪微博整容大师
0535-6211828

烟台三有医疗美容门诊部 1988年开诊美容外科 桃花街066号